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Odpowiadając na petycję wniesioną drogą elektroniczną w dniu 06.05.2016 roku informuję poniżej o sposobie jej załatwienia.
Informuję, że w Urzędzie Miasta i Gminy Żerków nie ma żadnego stanowiska przetwarzającego dane osobowe obsługiwanego przez system operacyjny Windows XP. 
Ponadto informuję, że Państwa pismo wraz z załącznikiem Nr 2 pt. „Program Bezpłatnej Oceny Stanu Infrastruktury Informatycznej” przekazaliśmy do podległych nam jednostek oświatowych tj. Szkoły Podstawowej w Żerkowie im. Adama Mickiewicza, Szkoły Podstawowej w Komorzu, Szkoły Podstawowej w Dobieszczyźnie, Szkoły Podstawowej w Chrzanie, Stowarzyszenia Edukacyjnego „Wesoła Szkoła” w Ludwinowie, Stowarzyszenia Edukacyjnego „Wiejska Szkoła” w Lubini Małej”, Gimnazjum nr 1 w Żerkowie im. Zbigniewa Herberta.  
Jednocześnie potwierdzamy, że załącznik przesłany w Państwa petycji zostanie zarchiwizowany stosownie do Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz.U. z dnia 20 stycznia 2011 r.)
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